



Anunț privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică

Municipiul Focșani

Astăzi, 22 august 2024, Municipiul Focșani invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism ”Reactualizare Plan Urbanistic General al Municipiului Focșani”.

Evenimentul are loc în data de 28 august ora 15,00 la sediul Consiliului Județean Vrancea, aflat la adresa bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1. Dezbaterea publică va fi transmisă live pe pagina oficială de Facebook a Primăriei Municipiului Focșani, iar cetățenii pot transmite comentarii asupra proiectului de act normativ.

Obiectul proiectului de act normativ îl constituie reactualizarea Planului Urbanistic General al Municipiului Focșani.

Ordinea de zi a evenimentului:

1. Deschiderea evenimentului
2. Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice
3. Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice
4. Închiderea întâlnirii

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 5 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail primarie@focsani.info sau direct la sediul instituției, la Registratura generală, la adresa str. Cuza Vodă nr. 9A, Focșani, de luni până joi între orele 08,00-16,00, vineri între orele 08,00-14,00.

La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include referatul de necesitate întocmit de compartimentul direcția arhitect șef, referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, raportul de specialitate întocmit de direcția arhitect șef, documentele suport ale proiectului, precum și textul complet al proiectului de hotărâre.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, pagina de internet a instituției la www.focsani.info – secțiunea Transparență decizională și Secțiunea Monitorul Oficial Local la linkul

<https://www.focsani.info/fisiere/userfiles/proiecte%20act%20noirnormativ/PH%20-PUG%20FOCSANI.pdf>

sau la sediul instituției Primăriei municipiului Focșani, str. Cuza Vodă nr. 9A, de luni până joi între orele 08,00-16,00, vineri între orele 08,00-14,00

- în mass-media locală – comunicatul privind anunțul inițierii proiectului de act normativ a fost publicat în Ziarul de Vrancea în data de 16 iulie 2024

• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Primăria municipiului Focșani - Registratura generală, la adresa str. Cuza Vodă nr. 9A, de luni până joi între orele 08,00-16,00, vineri între orele 08,00-14,00.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție cu următoarele date de contact: telefon 0237236000/interior 102, e-mail primarie@focsani.info, persoană de contact Dăscălescu Cristina.

PRIMAR,
Cristi Valentin Misăilă

CD/1 ex.



Str. Cuza Vodă nr. 9A, Focșani - 620034, Județul Vrancea
E-mail: primarie@focsani.info Web: www.focsani.info

